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Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы России №12 по Ростовской
области напоминает владельцам недвижимости, земельных участков и транспортных
средств, что 1 июля 2011 года истек срок платежей по имущественным налогам за 2010
год. К оплате Вам были представлены транспортный и земельный налоги.

      

Уважаемые налогоплательщики, если Вы не получили уведомления по оплате
обращайтесь:

  

- г. Шахты ул. Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город будущего», зал№1,
операционный зал Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области, телефон
для справок: 8 (8636) 25-45-38.

  

- п. Каменоломни ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон: 8 (86360) 2-27-73.

  

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, телефон: 8 (86351) 9-18-49.

  

Для Интернет пользователей на сайте Управления ФНС по Ростовской области ( www.r
61.nalog.ru
) работает сервис «Личный кабинет налогоплательщика», который позволяет узнать
задолженность по налогам физических лиц, сформировать и распечатать платежный
документ по задолженности.

  

Прием платежей ведут отделения Сбербанка (сберкассы), почтовые отделения и банки.
Налоговые платежи можно произвести через платежные терминалы и банкоматы
Сбербанка России.

  

 Уважаемые налогоплательщики, обращаем ваше внимание! В связи с изменением
налогового законодательства (Федеральный закон 229-ФЗ от 27.07.2010г.),
имущественные налоги (транспортный, земельный и налог на имущество) физических
лиц за 2011 год налоговые органы  будут начислять в 2012 году по единому сроку
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уплаты до 01 ноября 2012г.

  

Отдел работы с налогоплательщиками

  

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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